



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Szreńsk](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Plac Kanoniczny 10](#)

Miejscowość: [Szreńsk](#)

Kod pocztowy: [06-550](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 236534038](#)

Osoba do kontaktów:

E-mail: szrensk@szrensk.com.pl

Faks: [+48 236534038-24](#)

Adresy internetowe: (jeżeli dotyczy)

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.szrensk.com.pl ;
www.szrensk.biuletyn.net

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w kwocie 2 484 000,00 zł (słownie: dwa miliony czterysta osiemdziesiąt cztery tysiące zł) na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu z przeznaczeniem na zadanie inwestycyjne pod nazwą „Rozbudowa ZPO i Gimnazjum w Szreńsku etap I – budowa sali gimnastycznej wraz z zapleczem i łącznikiem”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu:(podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w kwocie 2 484 000,00 zł

4. Ustala się następujące wysokości spłat rat kredytu w kolejnych latach, raty płatne miesięcznie do ostatniego dnia każdego miesiąca.;

2015r. - 248 400,00 zł.

2016r. - 248 400,00 zł.

2017r. - 248 400,00 zł.

2018r. - 248 400,00 zł.

2019r. - 248 400,00 zł.

2020r. - 248 400,00 zł.

2021r. - 248 400,00 zł.

2022r. - 248 400,00 zł.

2023r. - 248 400,00 zł.

2024r. - 248 400,00 zł.

Spłata odsetek w okresach miesięcznych począwszy od dnia uruchomienia kredytu.

Oprocentowanie kredytu ustala się w wysokości odpowiadającej stawce WIBOR 1 M powiększonej o stałą marżę banku.

Zabezpieczeniem spłaty kredytu będzie weksel własny „in blanco” wraz z deklaracją wekslową podpisaną przez Wójta i kontrasygnowaną przez Skarbnika.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	66113000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP.271.12.2012](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_gminaszrensk](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2012-072424](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: z dnia: (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[23/05/2012](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się Zamiast: Powinno być:
zmieniany tekst:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 03/07/2012 Godzina: 10:00 03/07/2012 Godzina: 10:30
[Sekcja IV: Procedura IV.3.8\) Warunki](#) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)
[otwarcia ofert](#)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[24/05/2012](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2012-072878